
ГЕОГРАФИЯ НАСЕЛЕНИЯ • ИЗМЕНЯЮЩИЙСЯ МИР • ГЛОБАЛИЗАЦИЯ

9

• Тест

Что такое глобализация? 

УглубленныйОсновной

• Что такое глобализация?

A – процесс, в ходе которого региональные 
экономики, общества и культуры 
становятся все более взаимосвязанными

B – глобальный рост индустрии и 
технологий

C – процесс, в ходе которого 
международная торговля становится все 
более взаимосвязанной

A – новые рабочие места

C – повышенные торговые ограничения

• Что из перечисленного является 
преимуществом глобализации?

B – рост населения

A – окружающая среда

C – занятость

• Какова основная движущая сила 
глобализации?

B – население

A – повышает количество товаров и 
услуг

C – повышает число местных 
торговых предприятий

• Как реклама влияет на глобализацию?

B – повышает занятость

• Что из перечисленного является причиной 
глобализации?

A – рост торговых ограничений и 
местного предпринимательства

B – рост числа авто-владельцев и людей 
трудоспособного возраста

C – снижение цен на коммуникацию и 
увеличение объемов сырья

• Снятие торговых ограничений…

A – снижает спрос на товары

B – повышает стоимость на товары и 
услуги

C – дает больший доступ к более 
обширным рынкам

D – рост мирового населения

D – снижение транспортных расходов и 
улучшение коммуникационных сетей

D – дает больший доступ к транспортным 
сетям

D – повышенная стоимость товаров

D – предпринимательство

D – распространяет идеи и 
стимулирует продажи по всему миру
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Что такое глобализация? 

УглубленныйОсновной

• Что такое ТНК?

A – Трансглобальные корпорации

B – Торговые компании

C – Транснациональные корпорации

D – Транснациональные компании

A – поскольку это повышает 
рекламные возможности

C – поскольку люди работают усерднее

• Почему транснациональные корпорации 
размещают фабрики и офисы в экономически 
менее развитых странах?

B – по причине более дешевого сырья 
и рабочей силы

D – по причине большего населения
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Транспортные сети

УглубленныйОсновной

• Система транспортировки состоит из трех 
основных элементов:

A – дороги, железные дороги и 
терминалы 
B – транспортные средства, грузы и 
пассажиры

A – 45 000 – 50 000

• Сколько полетов ежедневно совершается в 
США?

B – менее 15 000

C – транспортные средства, 
инфраструктура и терминалы

• Автомобильные дороги и железные дороги 
известны как…

A – транспортные средства

B – терминалы	

C – транспортные системы

C – 26 000

A – 500 миллионов

• Сколько пассажирских автомобилей в мире?

B – 600 миллионов

C – 700 миллионов

A – лучше для окружающей среды

• Устаревающие транспортные сети…

B – требуют меньших 
эксплуатационных затрат 

C – более надежны

D – инфраструктура, грузы и 
пассажиры

D – инфраструктура

D – более 87 000

D – 800 миллионов

D – потребляют больше энергии

• Что такое терминалы?

A – места размещения 
транспортных средств

B – места взлетов и посадок 
самолетов 

C – место пересечения многих 
транспортных сетей

D – место начала, завершения или 
изменения маршрута
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Транспортные сети

УглубленныйОсновной

• Что из перечисленного способствует 
большему энергопотреблению?

A – устаревающие транспортные сети

B – растущее население

C – рост туризма

D – все вышеперечисленное

A – умные машины

• Что из перечисленного может предоставить 
более эффективные транспортные сети?

B – эко-топливо

C – беспроводная технология

D – все вышеперечисленное
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Глобальная деревня

УглубленныйОсновной

• Кто ввел в понятие термин “глобальная 
деревня”?

A – Эрнест Берджесс

B – Маршал Маклюэн

A – США

• Выходцем какой страны является Маршал 
Маклюэн?

B – Великобритания

C – Гомер Хойт	

• Что означает термин глобальная деревня?

A – идея, согласно которой планета 
кажется меньше, по мере уменьшения 
препятствий в расстоянии
B – идея, согласно которой наша планета 
кажется больше, по мере того, как люди 
путешествуют все дальше

C – идея, согласно которой наша 
планета кажется меньше, по мере роста 
населения

C – Канада

A – 60 

• Сколько стран имели доступ к интернету в 
1993 году?

B – 100 

C – 120

A – снижение уровня урбанизации

• Что из перечисленного является результатом 
глобализации?

B – повышение уровня урбанизации

C – снижение роста населения

D – Ричард Батлер

D – идея, согласно которой наша 
планета кажется больше, по мере 
улучшения коммуникации

D – Индия

D – 150

D – рост коммуникации

• Что из перечисленного является признаком 
того, что мы живем в глобальной деревне?

A – новые технологии позволяют нам 
связываться с людьми где и когда угодно

B – медиа обладают возможностью 
мгновенно уведомлять нас о 
глобальных событиях

C – мы покупаем продукты, 
произведенные во всех частях света
D – все вышеперечисленное
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Глобальная деревня

УглубленныйОсновной

• Что из перечисленного является примером 
того, что глобальная деревня угрожает 
культурному разнообразию?

A – осведомленность о других культурах 
растет

B – увеличивается иностранный туризм

C – места становятся все более похожими

D – взаимодействие между людьми 
растет

A – станет проще, в связи с новыми 
технологиями и улучшениям в мировой 
сети

• Маклюэн предполагал, что коммуникация…

B – станет более затрудненной с 
нашими соседями

C – не изменит жизнь людей по всему 
свету

D – станет более затрудненной, в 
связи с новыми технологиями и ростом 
населения


